Modul:
Randomisierte und approximative Algorithmen

Semester:

WS 21/22

Ergebnis der Online-VLU. Die Umfrage fand in den letzten beiden Vorlesungswochen statt.

1 Bewertung der Vorlesung
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3 Bewertung des Moduls
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Dein Interesse fiir dieses
Thema ist...
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4 Bewertung der Ubungsaufgaben
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5 Bewertung des Tutoriums
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Waren die Korrekturen
des Tutors/der Tutorin
nachvollziehbar?

Wurde der Tutor/die Tu-
torin mit dem Stoff der
Ubung fertig?

Lohnt sich der Besuch des
Tutoriums?
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6 AbschlieBende Bewertung des Moduls

Note:
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